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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(子育て関連事業者・団体)]

問1 施設の種類                                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 保育園・保育所 17 45.9
2 幼稚園 6 16.2
3 子育て活動グループ・NPO 6 16.2
4 その他 6 16.2
無回答 2 5.4
全体 37 100.0

問2 親が子育てに関して抱えている悩みや問題                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 病気・発育・発達に関すること 35 94.6
2 食事や栄養に関すること 24 64.9
3 育児の方法がよくわからない 17 45.9
4 しつけの仕方がわからない 26 70.3
5 子どもとの接し方に自信がもてない 23 62.2
6 子どもとふれあう時間を十分取れない 11 29.7
7 話し相手や相談相手がいない 22 59.5
8 仕事や自分のやりたいことが十分できない 12 32.4
9 子どもの教育に関すること 11 29.7

10 友達づきあい 11 29.7
11 登園拒否などの問題 8 21.6
12 子育てに関して配偶者の協力が少ない 8 21.6
13 子育てに関して配偶者と意見が合わない 9 24.3
14 親族近隣の人・職場等周囲の目が気になる 8 21.6
15 配偶者以外に手伝ってくれる人がいない 15 40.5
16 子どもを叱りすぎているような気がする 14 37.8
17 ストレスで子どもに手を上げたりする 6 16.2
18 子育て支援ｻｰﾋﾞｽの利用方法等がわからない 7 18.9
19 子どもの気持ちがくみ取れない、わからない 11 29.7
20 その他 3 8.1
21 特に悩んでいる事はない 0 0.0

無回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 37 100.0 281 759.5

問3 児童虐待の原因について                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 核家族化の進行 25 67.6
2 地域の人間関係の希薄化 29 78.4
3 父親の長時間勤務による母親の孤立化 15 40.5
4 育児体験の減少 18 48.6
5 親が未熟で自分の感情を抑えられない 23 62.2
6 親が子ども以外のストレスにさらされている 12 32.4
7 親の成育暦による世代間連鎖 20 54.1
8 経済的困窮 11 29.7
9 親の疾病・障害・精神疾患 15 40.5

10 ひとり親 8 21.6
11 配偶者からの暴力 8 21.6
12 その他 4 10.8

無回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 37 100.0 188 508.1

問4 児童虐待防止の必要な取り組み                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 日常的な育児相談機能の強化 17 45.9
2 母子保健事業の充実 11 29.7
3 諸機関や市民団体等との連携強化 11 29.7
4 施設等との連携、適切な対応の仕組み作り 15 40.5
5 施設等での教育と人材確保 4 10.8
6 在宅支援の充実など育児負担の軽減 8 21.6
7 育児不安の早期対応、カウンセリング等実施 16 43.2
8 親子で行ける居場所づくり 14 37.8
9 虐待通報義務化、警察・児童相談所介入強化 5 13.5

10 虐待加害者の重罰化、治療の義務化 1 2.7
11 子ども自身の自己決定能力習得のための教育 2 5.4
12 一時保護所機能を持つ施設や里親の拡充 2 5.4
13 その他 3 8.1

無回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 37 100.0 109 294.6
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(子育て関連事業者・団体)]

問5 保育サービスの需要に対する見通し                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 今後、さらに増加すると思う 13 35.1
2 やや増加していくと思う 11 29.7
3 ほぼ、横ばいと思う 4 10.8
4 需要は減少していくと思う 1 2.7
5 その他 3 8.1
6 わからない 1 2.7
無回答 4 10.8
全体 37 100.0

問6 平日 ① 基本定員の拡大について                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 考えたい 10 27.0
2 考えていない 20 54.1
無回答 7 18.9
全体 37 100.0

問6 平日 ② 基本となる営業時間について                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 拡大したい 3 8.1
2 縮小したい 0 0.0
3 現状維持でよい 27 73.0
無回答 7 18.9
全体 37 100.0

問6 平日 ③ 延長保育の拡大について                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 考えたい 5 13.5
2 考えていない 24 64.9
無回答 8 21.6
全体 37 100.0

問6 平日 ④ 延長保育の時間の拡大について                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 拡大したい 2 5.4
2 縮小したい 2 5.4
3 現状維持でよい 25 67.6
無回答 8 21.6
全体 37 100.0

問7 土曜日 ① 基本定員の拡大について                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 考えたい 2 5.4
2 考えていない 23 62.2
無回答 12 32.4
全体 37 100.0

問7 土曜日 ② 基本となる営業時間について                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 拡大したい 2 5.4
2 縮小したい 1 2.7
3 現状維持でよい 23 62.2
無回答 11 29.7
全体 37 100.0

問7 土曜日 ③ 延長保育の拡大について                                           

No. カテゴリー名 ｎ %
1 考えたい 2 5.4
2 考えていない 23 62.2
無回答 12 32.4
全体 37 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(子育て関連事業者・団体)]

問7 土曜日 ④ 延長保育の時間の拡大について                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 拡大したい 1 2.7
2 縮小したい 1 2.7
3 現状維持でよい 24 64.9
無回答 11 29.7
全体 37 100.0

問8 休日 ① 基本定員の拡大について                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 考えたい 2 5.4
2 考えていない 21 56.8
無回答 14 37.8
全体 37 100.0

問8 休日 ② 基本となる営業時間について                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 拡大したい 2 5.4
2 縮小したい 0 0.0
3 現状維持でよい 17 45.9
無回答 18 48.6
全体 37 100.0

問8 休日 ③ 延長保育の拡大について                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 考えたい 2 5.4
2 考えていない 18 48.6
無回答 17 45.9
全体 37 100.0

問8 休日 ④ 延長保育の時間の拡大について                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 拡大したい 1 2.7
2 縮小したい 0 0.0
3 現状維持でよい 17 45.9
無回答 19 51.4
全体 37 100.0

問9 入所・利用定員を増やす場合に障害となる要素                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 職員の増員が追いつかない 18 48.6
2 施設の規模をこれ以上拡大できない 18 48.6
3 施設を増築する資金がない 6 16.2
4 少子化が進んでおり、今後が不安 8 21.6
5 連携している施設の協力を得られない 0 0.0
6 本当に需要があるかどうか不安 6 16.2
7 定員増を行なうと経営を圧迫する 3 8.1
8 職員との話し合いがうまくいきそうにない 0 0.0
9 保育の質が落ちることが懸念される 8 21.6

10 職員の長時間労働をこれ以上進められない 10 27.0
11 その他 5 13.5

無回答 10 27.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 37 100.0 92 248.6
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(子育て関連事業者・団体)]

問10 今後実施を検討している事業                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 病児・病後児保育事業 1 2.7
2 ショートステイ事業 0 0.0
3 トワイライト事業 0 0.0
4 放課後児童健全育成事業 5 13.5
5 一時保育事業 5 13.5
6 子育てひろば事業 4 10.8
7 通常保育事業 3 8.1
8 延長保育事業 1 2.7
9 休日保育事業 1 2.7

10 夜間保育事業 0 0.0
11 産後支援ヘルパー事業 0 0.0
12 訪問型一時保育事業 0 0.0
13 認証保育所 2 5.4
14 その他 3 8.1

無回答 24 64.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 37 100.0 49 132.4

問11 保護者が地域に求めていること                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育ての相談や情報交換をしたい 30 81.1
2 危険な遊びやいじめを注意してほしい 12 32.4
3 遊びの相手やスポーツを一緒にしてほしい 6 16.2
4 子どもが参加できる活動や行事 10 27.0
5 緊急時に子どもを預かってほしい 24 64.9
6 地域で子どもを育てる気持ちをもってほしい 20 54.1
7 ともに子育てできるグループなどがほしい 7 18.9
8 その他 4 10.8
9 特に求めている事はない 0 0.0
無回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 37 100.0 113 305.4

問12 家庭の養育力が低下してきていると思うか                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 思う 21 56.8
2 思わない 2 5.4
3 どちらともいえない 12 32.4
4 わからない 1 2.7
無回答 1 2.7
全体 37 100.0

問13 最近の子育て中の家庭について                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 過保護、甘やかせ過ぎや過干渉 29 78.4
2 メディア等が子どもに悪影響を及ぼしている 12 32.4
3 しつけや教育のし方がわからない親が増えた 28 75.7
4 しつけや教育に無関心な親が増えた 10 27.0
5 外部教育機関にしつけや教育を依存している 22 59.5
6 父親の存在感が希薄化している 9 24.3
7 子育てに自信を持てず不安な親が増えている 22 59.5
8 子どもが親以外の大人とふれあう機会が低下 25 67.6
9 明確な子育て方針を持たない親が増えている 9 24.3

10 親子のふれあいの機会が不足している 9 24.3
11 家族一人ひとりが個人主義化している 14 37.8
12 子どもにいろいろな体験をさせる機会の不足 16 43.2
13 子育てに関する相談相手が不足している 21 56.8
14 親に対する子どもの信頼感が低下している 7 18.9
15 親自身の日常生活にゆとりがない 19 51.4
16 兄弟・友人等と励まし競い合う機会の不足 13 35.1
17 子どもが働く親を知る機会が不足している 5 13.5
18 小さな子どもと接する機会の減少 18 48.6
19 悩みながらもがんばって子育てをしている 29 78.4
20 その他 1 2.7

無回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 37 100.0 318 859.5
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(子育て関連事業者・団体)]

問15 市の子育て環境や支援への満足度                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 満足度1 0 0.0
2 満足度2 2 5.4
3 満足度3 17 45.9
4 満足度4 16 43.2
5 満足度5 2 5.4
無回答 0 0.0
全体 37 100.0
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